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Bnank 3apannsa ponxex bbiTh BNOXEH B p:
Pabotbl bes BnoxeHHOro 3agaHunsi He NPOBEPAIOTCS.

. [3 banna] Haiinnre KonuuecTBo BOCbMU3HAUHBIX HHCeJ, MPOM3BeieHne Udp KarKI0ro u3 KOTOPBIX
pasHO 3375. OTBeT HEOOXOAMMO IPEACTABUThL B BHIE 1I€JIOI0 YUCJIA.

. [5 6annos] Pemmure ypasnenue cos 11z — cos 3z — sin 11z + sin 3z = /2 cos 14z.

. [5 bannos] Pemnre cucremy ypasnenuit

lgx

5

oz ikl
(2)" =2

z? — 2zy — 4z — 3y + 12y = 0.

. [5 6annos] Cdepa ¢ nenrpom O Buucana B TpEXTpaHHbIH yroJ ¢ BepIIMHOH S M Kacaercs ero rpaxei
B Toukax K, L, M (Bce miockue yribl TpEXrpaHHoro yria passmusbl). Haizure yron KSO n
IJIOIA/lb CeYeHHs JaHHOIO TPEXTPAHHOro yria IutockocTbio K LM, ecium M3BECTHO, YTO IUIOIIAIM
CeYeHMit TPEXIPAHHOIO YIVIA IUIOCKOCTSMH, KACAIOIIMMHCS chepbl U IepHeHIuKYISPHBIME IIPAMOR
SO, paBusl 1 u 4.

[5 6annos] Haiizure Bce 3HadMeHns: napaMeTpa @, IPH KOTOPBLIX CHCTEMa
ly—3-z|+ly-3+z| =6,
(Iz] —=4)* + (ly| - 3)* =a

MMeeT POBHO JIBA PeIleHUs].

. [6 6annos] a) [lBe okpyKHOCTH OAMHAKOBOrO paauyca 5 nepecekaiorcs B Toukax A u B. Ha nepsoit
OKpy»kHocTH Bhbpana Touka C, a na Bropoit — Touka D. Oka3ayoch, 4To To4YKa B JIeXKHT Ha OTpe3Ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepnesaukyisipe Kk C'D, npoxogsiuiem yepe3 Touky B, BeibpaHa Touka F'
tak, yro BF = BD (rouku A n F pacnonoxens! 1o pasuble croponsl ot npsmoit CD). Haitaure
juaHy orpeska C'F.

6) [Iycrs gononuuTensHo usBectHo, yro BC' = 6. Haiiure nomane Tpeyronsauka ACF'.

. [6 6annos] Haitaure kommyecTBo nap LebIX 4uce] (z,y), yIOBJIETBOPAIOIIUX CUCTEME HEPABCHCTB

y>2%43.26
y<T70+ (2% -1)z

OtrBer J0JKeH ObITH IpeJcTaB/ieH B BUjle ajrebpandeckoil cymmbl He GoJjiee JBYX cllaraeMbix.

© M®TH, 2020






OEJEPAJIBHOE TOCYJIAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATE/IbHOE YYPEXKJIEHHE BBICIIETIO

MPTHN
L=

«MOCKOBCKHH ®H3HKO-TEXHHYECKHI HHCTHTYT
(HAIIHOHAJIbHBIH HCCJIETOBATEILCKUN
YHHBEPCHTET)»

ITMCBbMEHHAS PABOTA
Saganite /2
COS/HX-ULS3X-SINTTA+SindT=J2CO0874%
COST1a -Cos3x - (Sinf1a-Sin3x) = V7 carfyx
-28ih3xSinae - 2SinYyzcosyxr =Ja2cos 14 x
J2 (COSQ?x -5’,'112?@) =-28inyx (S:’n’-?oc 1CO§ 3 X)
V2 (Costx-SinFa)(cossa + $in?x) ¢ 2§inUx($in?a +cosra) =0
Fingocrcosrale(VZ(costox-Sinra) + L8inYa) =
Singx + cos3a)(Jz - 2 (Fscosra -t sinya) resinua) =0
(Sin:t:x«vcos?:r)(z(sfrb-; coryax - coa%rs,'n,?a_) + Qj,n,‘{:x) =
[SinFac ,»co:m)(s.'n(%f—van)wanu):o
2(Sinrx ¢cos mJSm,(‘L——‘-) fvS ”‘) o
~(

Sinoc+cos1a) sin[$x - F)cos(Fx-F) <o

JINTX +COSRZT =0 Jin3x<-60S3a

S:ﬂ( 'gf) O} 31 ?»\Ttn e

cos(§e-¥F)-0 el DL ALY

“fcq?x.:—f i ?1:'%*1“’1101.&2‘ \X:'}:J% fJE?m',mreZ
Fa=F+xnne: 3% = .gviz:lcr\,nez\ X =gg| T TE, NG

Ya- 7176, 8ee, 7’““—%&_*237-5,%62, 1='—f-:{’§-+?-5f,“i‘,&se

R . 1148 B RE T T
Wrﬂ, 28* ?Jméz),‘_l‘f‘—-g—-,hré-z)—q—qf“;‘{—-)ﬁﬁ‘z

L] yepHOBHK [ 4MCTOBHK

(IlocTaBbTe ranouky B Hy)HOM noJE)

Crpanuna Ne 7

(HymepoBars TO/IbKO YHCTOBHKH)



Mgame N | |
{lgva-xlffg'swl.,b“ waseem. iobuo z/%u%“&'

(Tad-4)® « (1yl 3) a Mt ketkuoe o
PTENTES

Hipaid. NOQUUOGYUIHT G olipindl : Y =345 y - 3- 2
Tepofl » 43> 3-2 ) X2 oﬁwywut mgz%#mm

guuw%ﬁa it m%uw%WW%w &%m%%uu

Hs - H e

H'_g;-axg-jfoc:é;)_ él:é‘

{3‘\x<8‘1f3‘ {3'l¢3‘$+3/

I+3-g+g'.3;ac-¥,6, x=3
{gs—.sw, | Z{gsa-\x,

X+1d7Y-Y 3- =6, 420
'Iwafii'xd"s-m; x'co.facW Megiuu { smoud
Chlprae Yepathas mwyull nogugysisir bipaseeneil
{325—%:, | (ysx

J-x-3*4-3cx=¢, Y=6
{\If\s(gﬁa—x) {x+3 yCS’l

Ug-%-3-Usarzzg, | L %=-3
{35%‘3 1 Gexe3
A B y=0

Loiagu szﬂme MOy otk Kl £o0f -

gwmmwﬂ RAOCKOCI UL,

(e cmp :5)_

[0 4yepHOBHK YUCTOBUK Crpanwuma Ne 2

(TTocTaBbTe raouKy B HY/KHOM I10JIE) (HymepoBaTh TOTBKO YHCTOBHKH)



OEIEPAJBHOE T'OCYJAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATEJIBHOE YYPEKJEHHE BbICIIETO

MPTHN
o «MOCKOBCKHH ®H3HKO-TEXHHYECKHA HHCTHTYT

(HAITHOHAJIbHBIA HCCJIEJTOBATEJIBCKHIA
YHHBEPCHTET)»

IMMMMCBMEHHASA PABOTA
$1
/ N
\|
( 2 1.\.
=’ - t —
J" 4 X
_ an 0 ctb’aemc,z Unc
nr 3 KL VLLW% metek, Y apmce
N/-éaﬂ PPROl - &fa,g/ma.m

Jaceurompuut Emgute copory cuemente ([%-4f) +(lyl-3)*-a
3fm fWW WMQOW C Ybhmpotuil € motKas.

ORI CRS I ATE R ETEN faguycous R @Wﬂfaﬁ

%j JULYHA L &WQ, UrG Gudl, mow, unbde cucmaa.
Uilinar NUObIO R Preutbridt HEOdECuucs, Unodse 2 Ofpryfantiecrmec
Ul ¢ Kbaghomaut bk oghy  Cdughlo Inothy, a glypte
L OMplygicpiocrue. ie uabiud ¢ puue 0duyua movee . floa. cuyiact
berro 2 (Crauamutho hokagoue ow puiey ).

@flcwda,ac Ukpypacnocue ¢ upampawun € motkax (-4,3) u(y; 3) tuiom ¢
Mag/mmm Wmouu(s 3) (3,3 Coembemimbepyg (B dmow cuyrae R=1, pa =4

G’?)oﬂ"ww W‘yowwm c WW € motkag (-93-3)u (“_3) Weion

. dew motku (3, 6) U (-3, ¢) cooméemembeany il )

R, 19731_\1130 ;. a=13¢0 ( ) C i FNLall Wa—ﬁ

Tompragt ; wvmo ¢ o . |
el S Gror  cuintug e ol

Qm/g&m:f;fgo

L] yepoBuk [ yKMCTOBHK Crpanuna Ne 3

(ITocTaBeTe ranouky B HyskHOM mo0JE) (HymepoBaTh TONbKO YHCTOBHKH)



daganue v 3
{(ﬂf)*ﬁ* ;g‘eﬁ“’ﬂ. |
wto2xy ~Hx-3ytetay =0
1) kt-2xy -Yx-39 12y =0
337-'4 2%y ~12y -x%+yx =0
33_1 *13/(9&5) - (2%-yx) =0
Dewriir amo Yprabue Kok m&vgfzamme OIMHE UMM d Y .

& T
T e(x-e) e 3(a-4x)=at-12x+36+3x%- 720 =Y -2y x + 36 -

—“fzu-c :
(2o~ 6)? [gg"?"" Pﬁ‘%— | [xwy,
PPt b
y:‘*—_‘—f—— Y=-xey, x=4-y

2) W ek
7 (5 LN g9 goegis
523:1 yzﬁg&“g Jegac ] i
393 gzcsg L4

- | ;
mmw e /L&oui?mu« ;wfﬁoa%mw-

IL"M X=3Y Tewpran: *=4-4
[0 e & g)egtsg\ - 309> gz*?gy"x‘?gl
34g8y) _ 32«53*933y 39 ”33“"31':“332 x °9
G gae;g 3989 | 3‘9? L
N B TR A A
LYoy g ay(ageagy)
2693 €93y = €93 t96y) U 4 'x -3 Egatyy 24y70
 24gy = {93 « £ | Jewui
5958 egj3 i mEN) s G
923}3(:3”9 L OF %13;8%593:?&{8.
| g0kt U3 ol - IRE R4
. tmpa. 5 |
O uepHoBuk [ umCTOBHK Crpanmua Ne Y_

(TlocTaBbTE TAIOUKY B HY/KHOM MOJIE) (HymepoBars TOJIBKO YHCTOBHKH)



PEJEPAJIBHOE T'OCYJIAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA30OBATEJIBHOE YYPEXKJEHHE BBICIHEIO

| :

«MOCKOBCKHH ®H3UKO-TEXHHYECKHHA HHCTHUTYT

(HALMOHAJIbHBIH HCCIIEJOBATEIBCKHHA
YHUBEPCHTET)»

IIMCBMEHHAS PABOTA

{egx:ﬁg% \ ZTRATICEN [Jth-cr. ‘ Q2]
g = €9yt [ €gx = 29 (u-aY" [

X = a-gA4T6 30" - ot 76 =0 |

x=2 \ {JL_“‘:Q.
AT e
A < 0 O Ao {l; X AL, 0.
g- % 7 : § 1/ =] PR Rgoe O3
2, R 2 ' {1: —Ln 13 (19
g S A
- e S R B £ B L
T cryract 3@}}/»%%/%%%3 {Jﬁ’&.
-:2'
y_ga—\)f_’v‘-
bl g v R
YR
g B 2y

ﬁ/ﬁomma 3395 ﬂa&uﬁﬂwxzcmma 3395 -5.5:5.3.3: 3

Touwgraeu, vmo kot bocswugramme wkua  cocmabitrst
W0 Uy e 5,53553,3,3,151 o g Yupn 5353558,8;5 1,11

e e 5! Ry
W3 Lolden. S5S55,3,3,3, 15 1 Mogkns wemabbomt =+ s ~ 569 Uicou

o i . {
Uy Wylsph §35,5,9.9,1;1;1 diosmino cocmabums wrar + 514 = 1420 Ticen,
1420 + 1120 = 2240 wwce '

Ot 2240

[J yepHOBUK [ 4HCTOBHK

(IMocTasbTe rajouKy B Hy:KHOM MoJIE)

Crpanuna Ne 5

(Hymeposarth Tombko unctosmkm)



=R =DB; BD~=BF, morga
armpwi, < CFO =90°
B0 = COH-BCi-BD* =

2BC AN
f CFawzﬁcT\ | |
CF:VRRC) Mg CF = fainEc, Wm
SincBFC= j' ff, ¢ BRC=43° ”’Or.ga_ s BcF=yg5°
Upapper g = 2hase  pop-ge

N fLLﬂ.CB

10 2.0
A~ 7+ F B2 BC=RB

r

CF=pt- =20 (=20

O yepHOBHK [ YHCTOBMK Crpanuua Ne 6

(TlocTapbTe TAIOYKY B HYAKHOM I10]1€) (HymepoBaThb TOJIBKO YHCTOBHKH)



QEJIEPAJIBHOE TOCY/JIAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATEJIBHOE YYPEXK/IEHHE BBICIIETO

/\,Mdn'u
- “ )

MOCKOBCKHH ®H3HKO-TEXHHYECKHHA HHCTHTYT

(HAIIMOHA ThHBII HCCJIEJTOBATEJILCKHI
VHHUBEPCHTET)»

IIMCbMEHHASI PABOTA
23¥5= 9 6¥S 5 S B =55 521555 9.3:=5:5533

b i
23 §hd:51 .33 29 3343
4??5 7
220 Gz £51
A td A
| 224
COS‘(TQL"COS3J--— SinTiy f@/’ﬂalzJ_ZCOS 1YY _1“;4:5_
2SI FxSinYx - 25N X COsTX=J2C087yx
"Q.S';'}’Uf),(ffn'{lf(LGS?l)—‘ﬁ(ccsz?—l-J’H’LI?JL) il il
15§354
J2(COS 1 -SiNFA)(COSTT+SinTX) + 281492 (SINFX+CCS 7Y = O 4515
Y
(003 ;:LwrSinlJL(J'i(coxf:c&inqx,) +28in4%) <O
G ¥ 2(» OS7= - =eini) 28ihyx) =
COS(?I*%-FSIYL"{I =0 ﬂ*—{r:g_}}\
si(F-228) sinye-o 2 %5 ®
Sin(F-F0 cvinge -0 g v
¥ f [ xay o» ;,I‘ i ;
/ 2 §in TEX cos T 1 Y
’-' e {
g i3 $a
YRR [0 sinfix-§) cos(¥x-§)=0 cisT
: §A1a
M yepHoBUK [ YHCTOBHK Crpanuna Ne

(IocTaBpTe ranoyky B HYKHOM 107TE) (HymepoBats TOJIBKO YHCTOBHKH)



sr Eglu 2 gy <
()" g . aatlh
Cl,q‘?uy -WQL“SH?*T‘?.?:@

g)tgi yugmd 172_113-91 4 33?* ”:? -0
G aegay @V:‘#ﬂﬂ G =
PACES J 2% -2 eldu)- (39° 120;)~o
segx o 2egly) 1831 | _{7_ ) (‘gw)z_f 397124 = g 3y a6y e
yfegm : 183-w+’2€33.‘1591 =73‘-\.{apgng
gseg:n Ly L ‘13‘-_:')%?;?

%A: % ac o 2lyed)® Wr(l
wr

¥ = 2(3+H\IJ’W'

331 120y -1y -xleyazo

36833 zfggfta,;g .33353 382 ?2(9(1'6) "{:[‘—H)L_) =0
g I ¥ (x )z 5
gﬁaﬁa 5 S ARER AL v Q63 (o ““3‘)2
X136 v — Ty =
qf,gsfzfg(? - 2 €9 ‘ 3
g dJ 5,5‘93 2 9y? -2%x ¢3¢k
1333: 36533 :(23;-6)‘,'
| lrek3 2. E-XJd2x-6 b o
eg% § ‘Egstﬂ?s&? %: j *-3
Q{i:s@gg:aeg\g{igg,g ‘J'—G':’L—?*g‘-%w
d = €9 3 | |
2 i €8 ’ 423 W Yr-xry
%8:{33*683 | —z=3y NI
Q’gy ] 83 ' 383(%—3)— 2% Y ‘Q“g]eéﬁ'&)
ErRE D o y S 1
W 1% g o8
3)3?43 31692;
36693 35(’33
4epHOBUK [ YMCTOBHK Crpanuna Ne

(ITocTaBbTe rano4YKy B HY’KHOM I110J1€) (HymepoBaTh TOJIBKO YHCTOBHKH)



DOEIEPA/IBHOE T'OCYJAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATEJIBHOE YYPEX/JIEHHE BBICUHIEIO

- «MOCKOBCKHHA ®U3NKO-TEXHHYECKHH HHCTHTYT

(HALITHOHAJIbHBIA HCCAEIOBATEJILCKHNA
YHHBEPCHTET)»

IIMCBMEHHAS PABOTA

[44'.3-34*/?’52?1&%];5
(1x]-4)" « (1y-3) = a
) ly—s~m[+fg “3cy) =6
[y -(xe3)| e [y-B-2) =6

jCng/LaCLj Xt =234
2a =20 X220

%d&a‘w hguieogple et - Vil b Y =3-%
\7[[\;4. y>\xf31 lg—1~3-3fac'-‘6

\ d
N
\Mv@v’\v ALY "
N /
N
\ 3
’ L. .\“‘?‘w' 2h

x - —F
e ¥ e . / \\_.:,’,

st L/ |

1N
.
" \
| -
< ]

X ]

- -y ~ \
~
) - e
# \ _'{ | \\i’ / N\
i ok
"
1 gepHoBUK  [] YHCTOBHK Crpanunua Ne_

(TlocTapsTe ralgodKy B HY’KHOM I1071€) (HyMmepoBaTh TOJILKO YHCTOBHKH)



4-3y | | %gﬁg?ﬂgiegx
| ‘8%} (3631-2633)=€9°ﬂ‘

5\3'—.\3 9=0 (3o~ a@) QQ)& Y=Y
j ' &ae ;Gf-- 308 - 30t= 24
30 .= L Q_C.JS yﬁzeio ! ) 2&1_3 G’rZCL’O'
37 i
rabe) -
= —16
4 A E Ja"- 16
9=09=2yg
=)
Tor=343
‘m_bc ]hsg s o
R 4 ®(1-,y)r 015 h
o7 e ' ;9Z‘€*x8<ﬁ
YEepHOBHUK [ 4HMCTOBHK Crpanuma Ne

(ITocTaBeTe ranoOuKy B HY:HOM NoJe) (HymepoBaTh TOITBKO YHCTOBHKH)



